CONJECTURES DE L’EDITEUR (1).

Pace 2, 1. 5 (**) — L. 24, xab’ & piv odv pdpia &. = Pac. 3,
1. 8-9, 7o oyfpatt [xaumdlov]. = Pac. 6, . 16, dvo. = Pac. 7,
l. 24 mpooey#i = Pac. 8, 19, amtixe — L 24, afpariwoig =
Pac. g, 1, woltg— v = Pac. 10, 19, of = Pac. 13, 1. g, én!
w0 Qak. — 14, xdv — L. 17-8, yewdow adtaf, — Pac, 14, L. 11,
pire = Pac. 15, a1, ixtivos = Pac. 17, L. 7, boadrwg — 1. 8-9
(w#], ete. — 1. 16, [xat] = Pac. 18, . 18, & 7 1§ mharei (I. 24,
dmoylwrsis est de Coray) = Pac. 20, l. 11-12 [whzpa] é&éy0u-
ox, etc. = Pac.2d, I, 10, éxei et-** — Pae. 26, L 23, omé-
perope — L. 24, [xal] = Pac. 27, L. 25, éyyls == Pac. 28, I. 1,
mpogrpratar — L 10, [wiig &govst] — l. 24, drra = Pac. 33,
1. 4, odx (&uprdéEioy) — 1. 15, &ctivg [xx0:03et]. = Pac. 36, 1. 24,

¢’ dxpwv et transp. — 1, 25; émi tiyv dpxtwv = Pac. 37, L.
9, **: = Pac. 43, L 10, xpluve. = Pac. 44, 1. 10-11, dypidr-
wepot, ete, = Pac. 45, l. 7, émunxéstepoy w0l — I. -19-20, la
parenthése : le changement de la ponctuation : &4 = Pac. 46,

l. 8-9, parenthése, etc. = Pac. 48, 1. 5, 8 = Pac. 50, 1. 25,
adrdnrepoy = Pac. 51, 1. 20, Bloui et transp. = Pac. 53, 1. 5,
[otpov, of &]. = Pac. 57, L. 24, changement de ponctuation.
= Pac. 58, L. 1,[3] = Pac. 62, 1. 2, xqv ... &, dvakbetar =
Pac. 65, L. 20, [elof] — 1. 21, [xat] = Paic. 66, 1. 13-14,
vty pévroy, ete. transp, — 1. 25, mdvte = Pac. 68, 1. 19, xd-
twley dpfapévn transp. — 1. 20, &t — 1. 21, gtevii — Pac. 69,
L. 7, [ywels] éxatépwlev = Pac. 75, l. 15, elg éavthv aj. — 16,
€y’ favtiic aj. = Pac. 84, 1. 22, ndpyer T 1vu 70 &ew = Pac.
85, L. 17, &v ois [udvox], etc. = Pac. 86, L. 20, dvuyas xohobobs

(1) Tei, comme dans le texte, les mots ajoutés sont enfermés entre deux
crochets, Les deux astérisques indiquent les phrases ou les mots interpolés.
La syllabe ¢ransp. indiquera les transpositions, quelquefois la syllabe aj. les
mots ajoutés. — Les variantes empruntées aux mss. sans aucun changement,
ne sont pas mentionnées ici. ‘




